

为鹰城女性筑起健康长城

——记市第一人民医院妇产科一区

汇聚专业技术,致力临床科研,探索求真,为女性健康护航。我市第一人民医院妇产科一区秉承“关爱女性 打造健康女人”的理念,为全市女性服务。作为我市重点临床专科和市一院重点科室之一,妇产科一区在学科带头人高扬主任的带领下,坚持以人性化服务为宗旨,视患者为亲人,待患者如朋友。近年来,科室诊疗量逐年攀升,每年出入院量千余人次,处于医院前列。

优秀学科带头人领航

作为市一院妇产科一区主任,高扬有20年的妇产科临床经验。2010年,高扬前往中山医科大学第一附属医院进修妇科内窥镜技术,师从我国著名内窥镜专家姚书忠,并获得腹腔镜资格证书。如今,高扬是省抗癌协会妇科肿瘤专业委员会委员、省围产医学第一届新生儿专业学组委员、市妇产科专业委员会副主任委员、市微创专业委员会委员、市内分泌科专业委员会委员。在专业技术中,高扬严于律己,精益求精,擅长妇科腹腔镜手术、妇科良恶性肿瘤如子宫内膜癌、盆腔淋巴结清扫术、子宫肌瘤剔除术、子宫全切术;附件手术及各种阴式手术,如剖宫产疤痕妊娠切除术、子宫憩室修补术、阴道全封闭术;腹式宫颈根治术、肿瘤细胞减灭术及各种宫腔镜手术,在腹腔镜下四级手术及盆底手术方面有较深造诣。她曾获得我市专业技术拔尖人才、市三八红旗手标兵等称号。

在优秀学科带头人的领航下,市一院妇产科一区建立了24人的医护团队。团队90%以上为



市第一人民医院妇产科一区医护人员。本报记者李英平摄

本科学历,技术坚实,力量雄厚。科室汇集了内窥镜、微创手术、盆底康复,倡导自然分娩,降低剖宫产率,共同致力于专业妇产科的临床科研,探索求真。

技术创新 全方位呵护女性健康

技术实力是科室不断发展的源泉。在市一院妇产科一区,科室积极开展新技术。2014年科室开展了盆底康复,有助于产后盆底肌恢复、二胎备孕及治疗压力性尿失禁。2016年,科室开展的第一例卵巢癌手术切除热灌注化疗技术填补了市相关技术领域的空白。热灌注技术通过高温有效杀伤癌细胞的肿瘤热疗原理,对广泛种植在浆膜上的转移癌细胞具有极强杀伤力,消除了引发恶性积液的病灶,达到有效治疗

癌性积液的目的。在妇科肿瘤术中,术后利用该技术进行热清扫,可预防弥漫性扩散转移,真正利用技术创新为女性健康护航。

目前,科室成熟开展了腹腔镜下广泛性子官切除术、盆腔淋巴结清扫术,腹腔镜子宫全切术、腹腔镜下子宫肌瘤剔除术等微创技术。作为我市较早开展妇科微创技术的科室,妇产科一区开展的妇科腹腔镜治疗率达到80%-90%,其规范化、专业化的微创治疗技术为鹰城女性健康送去了福利。

随着二孩大潮的到来,妇产科一区在技术创新的同时,重视优质服务的提升。科室开设了产科病房,通过妇科病房与产科病房的区化管理,给予患者更为贴心的优质服务。在产科医疗服务中,科室倡导自然分娩,降低剖宫产率。对于新形势下孕产妇的

新要求,对产科急危重症的救治率明显提升,如凶险性前置胎盘、产后大出血、多次剖宫产、瘢痕子宫自然分娩等。开展了产后盆底功能康复治疗,为备孕二胎带来福音。以高年资学科团队和优质多学科急救团队为产妇护航。

严格管理,坚持人性化服务,已成为市一院妇产科一区优质医疗服务的制胜法宝。建科多年来,科室的技术和服务受到了我市以及周边地区女性患者的高度信赖。科室“科学关怀、安全快捷”的健康服务使数以万计的女性患者消除疾患,恢复健康、美丽与自信。

(李莹)

市第一人民医院
打造金牌科室 守护百姓健康

市第一人民医院医联体将推动我市医疗卫生体制改革及发展

本报讯 8月22日上午,平顶山市第一人民医院医疗联合体启动仪式在该院2号楼16层会议室隆重举行。省卫计委副主任黄玮,副市长王朴,市卫计委副主任杨振民以及市一院院长、医联体理事长齐冠丽,市一院党委书记王大峰等有关领导出席会议并讲话。来自市直及各县区医疗机构的负责人及市一院相关领导千余职工200余人参加了启动仪式。

省卫计委副主任黄玮代表省卫生计生委向平顶山市第一人民医院医联体的成立表示热烈祝贺。他表示,平顶山市第一人民

医院作为区域综合能力最强的医疗机构牵头组建医疗联合体,顺应了深化医改的要求,履行了城市公立医院的公益性。希望平顶山市第一人民医院医联体在建设运行中,牢固树立大卫生、大健康理念,统筹兼顾各方利益,为实现合作共赢、协同发展、上下贯通、全面提升而共同努力。

副市长王朴对市一院医联体建设工作表示肯定。他指出,平顶山市第一人民医院医联体的成立,是我市医疗卫生事业上的一件大事,也是造福百姓的一个重大举措,对推动我市医疗卫生体

制改革和医疗卫生事业发展意义重大。希望市一院要切实承担起区域医疗中心的责任,努力把市一院医疗联合体打造成为平顶山市乃至豫南地区医疗联合体建设的示范。

市一院院长齐冠丽在致辞中指出,以平顶山市第一人民医院为主体的医疗联合体由20家医院、2所卫生院、12个社区卫生服务中心以及1家体检中心共35个理事单位组成。医联体理事会成立后,将本着“合作共赢、创新发展”的宗旨,逐步开展共商管理、双向转诊、远程会诊、进修学习、

科研协同、学术交流等合作。

随后,院长齐冠丽与多家医院负责人签订了《平顶山市第一人民医院医联体合作协议》,标志着正式成立医联体合作关系。

仪式上,与会领导向35家理事单位代表授牌。在舞钢市人民医院院长杨星奎、卫东区人民医院院长时伟分别代表成员单位发言后,市卫计委副主任杨振民做了讲话。

最后,出席仪式的六位领导上台触摸启动仪,平顶山市第一人民医院医疗联合体正式成立运行。

(李莹)

郑州大学医学院头面部精细解剖公益培训班(平顶山站)在安一峰医疗美容机构举行

□记者 牛瑛瑛

本报讯 昨天,第六届郑州大学医学院头面部精细解剖公益培训班暨“美迪塑”杯PPDO艺术线雕设计大赛在我市安一峰医疗美容机构举行,省内外医疗美容行业数十人参与。

安一峰医疗美容机构负责人安一峰致欢迎词,感谢“美迪塑”河南代理商提供了此次平台,并指出线

雕作为当下医疗美容领域的技术发展方向,此次大会推动了我市微整行业的全新发展。

郑州大学医学院解剖研究室马钊教授讲解了“皮肤结构、SMAS筋膜与线雕”,并现场实操面部解剖学,指出了精通头面部精细解剖结构及位置,头面部重要血管、神经的走行及分布,讲授了可能影响最终美容手术效果的面部韧带及生理间隙,这都要求美容主

诊医师具备更扎实的美容解剖学功底。

培训会上,专家们还讲解了埋线美容外科的范畴、适应症、禁忌症、线材、埋置针、操作人员要求、医疗机构要求、术前准备与评估、麻醉、术中操作、术后护理、并发症、埋线手术与其他美容项目联合应用等方面的知识,并强调只有规范化操作,才能确保埋线美容外科手术的安全。

此次学习、交流和观摩,从面部精细化解剖到线雕临床应用以及线雕在美学应用上的发展设计,提高了参会的医美医师头面部年轻化操作的精准度,大家均表示受益匪浅,不虚此行。

据了解,安一峰医疗美容机构是市卫计委批准的整形美容机构,开展项目有:安氏五官精雕整形术、明星翘睫双眼皮、开眼角、注射微创美容术、面部线雕提升术及各种美

容失败修复手术等。安一峰系我市第一个整形美容副主任医师,先后担任过平煤神马医疗集团总医院医学美容中心主任、河南省整形美容医院整形科主任、海南现代医院整形科主任等职务。

安一峰医疗美容机构自2014年成立以来,先后接诊上万例手术,依靠专业的设计及精准的手术,获得良好的口碑,已帮助上万名求美者得偿夙愿。

王元荣:为颈椎病患者带来福音

几天前,市民张先生再一次前往位于市区曙光街西段的新华王元荣内科诊所,与往日不同,这次他不是来看病的,而是特意来感谢王元荣医生的。

“他是个好医生,处处想着病人,经他治疗的颈椎病患者可多了,最特殊的是几例抑郁型颈椎病患者。”张先生说。

新华王元荣内科诊所是一家治疗颈肩腰腿痛为主的诊所。今年已经77岁的王元荣从1961年便开始行医,50多年来,积累了大量的临床经验,经他治疗的颈肩腰腿痛病人遍布省内及省外多地。

几年前,家住巩义市的王先生有段时间心情一直很差,曾去多家医院看医生,做了各种检查后不少医生都说他没病。一次偶然的机会他见到了王元荣,王元荣发现他的坏心情跟颈椎病有关,诊断他为抑郁型颈椎病,后按照颈椎病治疗,王先生很快痊愈。

60多岁的李女士也是因以上症状找到王元荣的,当时她不仅心情不好,还伴有低烧,之前的几家医院也查不出是什么问题,最后认为她是更年期综合征。王元荣按颈椎病对她进行治疗后,竟然也好了。

据了解,多年前,王元荣就总结出了“抑郁型颈椎病”的治疗方法,目前已有多人受益。“我早年提出抑郁型颈椎病的说法时,不少人还觉得我的说法怪怪的,直到治好了不少病人后,大家才慢慢接受。”王元荣说,抑郁型颈椎病若不及时治疗,严重时可能会要了患者的命。在此他提醒,颈椎病不可怕,只要找准病因治疗起来并不难。除了抑郁型颈椎病,他还治疗了几例颈椎病引起的咽炎。记者了解到,王元荣对红眼病及青春痘也有独到的治疗方法。

王元荣的诊所内挂满了患者送来的锦旗,近的有市区及郊县的,远的有山东的,锦旗上的字词满满都是信任和感激。王元荣的诊台上放着厚厚的医学书籍,他说,只有不断学习,才能让患者享受更好的服务。

(本报记者 牛瑛瑛)